

Oznaczenie sprawy: SPZOZ.V.ZP-3520/7/10/09

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **dostawę produktów leczniczych ogłoszonego** w Dzienniku Urzędowym Wspólnot Europejskich pod nr 2009/S 68-098382 z dnia 08.04.2009r.

Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, działając na podstawie art. 38 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2007r Nr 223 poz. 1655 z późniejszymi zmianami), SPZOZ w Parczewie udziela odpowiedzi na poniższe pytania zadane przez Wykonawcę.

Pytanie nr 1

„§ 1 ust. 2 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisu o zwrot: „Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub poza godzinami pracy apteki szpitalnej dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie?”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie nr 2

„§ 1 ust 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisu o zwrot „obowiązek ciągłości dostaw nie dotyczy przekroczenia terminów zapłaty ponad 90 dni” ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 3

„§ 3 ust. 4 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie zapisu o zwrot, iż *zgody takiej nie można bezpodstawnie odmówić*, ? Wykonawca jest zobowiązany do spełnienia swojego świadczenia przed Zamawiającym i jednocześnie udziela mu kredytu. Wypełniając swoje zobowiązanie Wykonawca czyni to w przekonaniu, iż otrzyma ekwiwalent swego świadczenia. Nie zrealizowanie, w przewidzianym w umowie terminie, obowiązku zapłaty za dostarczony towar stanowi w świetle przepisów Kodeksu cywilnego niewykonanie zobowiązania. W związku z czym, wykonawca powinien mieć prawo, w sytuacji gdy dojdzie do naruszenia przez Zamawiającego, postanowień umownych w tym zakresie, do odzyskania należnego mu wynagrodzenia na drodze prawem przewidzianych środków. Jednym z takich środków, przewidzianych przepisami Kodeksu Cywilnego jest prawo przeniesienia wierzytelności na osobę trzecią, Zamawiający ogranicza uprawnienia Wykonawcy w tym zakresie zastrzegając sobie prawo do nie wyrażenia zgody na cesję, tym samym wyłączając prawo do dochodzenia należnego Wykonawcy świadczenia, poza drogą przymusu sądowego. Tak skonstruowany zapis daje Zamawiającemu pełną swobodę i dowolność w podejmowaniu przedmiotowej decyzji, co w istocie jest narzuceniem Wykonawcy uciążliwych warunków umownych w zakresie egzekwowania swoich praw, Dlatego też działając w ramach zasady równości praw i obowiązków stron Wykonawca prosi o uzupełnienia zapisu, o zwrot, iż zgody takiej nie może bezpodstawnie odmówić.”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 4

„Czy Zamawiający w zadaniu nr 13 pozycja 3 nie popełnił omyłki pisarskiej, ponieważ preparat Tetraspan jest zarejestrowany i dostępny tylko w objętości 500ml ?.”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga preparat Tetraspan o pojemności 500ml.

Podpisał

Dyrektor
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Parczewie

mgr Janusz Hordejuk